

祂不在這裡 已經復活了

台灣中區台福復活節聯合崇拜



各地教會訊息

2017南加州台福靈修會

今年台福基督教會總會的主題是「聖潔敬拜，榮耀歸主」。5月19日到20日，由台福總會婦女會主辦，在洛杉磯台福教會舉行南加州台福靈修會，台福教會在南加州的8位主任牧師從8個不同的角度，用團隊接力的方式，為這一主題在大會中傳講一系列的信息。

有關敬拜的系列訊息包括：

1. 建立根基：認識敬拜的神學（陳敏欽牧師）；2. 定睛仰望：榮耀歸神的敬拜（黃敏郎牧師）；3. 打開心眼：誠實無偽的敬拜（李輔仁牧師）；4. 尋求主智：深哉奇哉的敬拜（胡忠倫牧師）；5. 面對風暴：在逆境中的敬拜（劉港木牧師）；6. 進入內室：享受同在的敬拜（莊澤豐牧師）

；7. 獻上活祭：耶穌所要的敬拜（王炳欽牧師）；8. 大開眼界：新天新地的敬拜（許利民牧師）。

求神親自堅立他的僕人手中所做的工，也唯願每個人所領受的那真理的道，能夠長存在他們心中，除了更堅定信仰，並且能夠活化在他們的生活和生命當中。

台灣最南端的台福基督教會

屏東台福是台灣最南端的台福基督教會。要在週末舉辦同工造就會是非常不容易的，但是屏東台福的姊妹們做到了。他們邀請以前曾經在費城台福牧會的黃宗儀牧師擔任講員。

屏東台福設立於2006年，陳信欽牧師夫婦是後起之秀，努力忠心牧養教會，長執同工們配搭牧師，辛勤事



奉。教會臨近南台灣幾所大學，因地緣關係，教會中不乏知識分子，陳牧師喜歡用解經式的講道來供應羊群生命的靈糧，總幹事陳敏欽牧師認為這種方式的講道，路可以走得比較遠。

牧養教會總是充滿許多挑戰，實在是需要上帝特別的憐憫和恩典。對年輕的傳道人，我們應當多鼓勵，多接納，多關懷，多肯定，多給予成長的空間，這是一項有長遠價值的，寶貴的投資；因為這是每一個傳道人被塑造的更成熟，更有領導力，更多被主使用不可或缺的途徑。

委身客家莊的徐傳道夫婦

甘美台福教會座落在屏東縣美濃村，這是一個客家莊，徐傳道夫婦有強烈的呼召和負擔，願意委身在福音非常硬的土壤-客家莊，來傳福音。教會開拓剛滿3年，看見他們的忠心，辛勞，也看到神的供應和祝福。

新的禮拜堂，比原先租借的地方更大，地理位置也更好，徐傳道夫婦有3個孩子，全家團隊事奉。這裡的福音工作是來一個算一個，來一雙是一雙，每一個來到教會裡面的人都非常寶貴，都需要花上極大的心思牧養他們，直到他們能夠留在教會繼續的學習，成長。

甘美台福是甘泉台福粘牧師夫婦植堂所結出來的果實，經過3年的努力，徐傳道夫婦已經栽培了一些同工能夠一起配搭的同工，實在非常不容易。星期日下午開始一個青年的團契，特別是鄉鎮的教會，這就是教會



■ 委身客家莊的徐傳道夫婦

成長的途徑：通常是先打穩一個事工，接下來再踏出第二步，建立另外一個事工。

唯願我們舉起聖潔的手，為甘美台福教會獻上感恩禱告，期待徐傳道夫婦帶領眾同工們，能夠在這一塊硬土上，闖出一片天，不只是開花結果，並且結實纍纍。

陳百加牧師就任主任牧師

4月30日是新高教會大喜的日子，因為今天是他們禱告多時，主為他們所預備的陳百加主任牧師的就職典禮。

全教會喜氣洋洋，就任禮拜由督導牧師林滿香牧師主禮，典禮當中有郭大維弟兄宣召，周茂盛牧師祈禱，潘珠英傳道讀經，陳敏欽牧師證道，洪國焰主席介紹，林滿香牧師主持誓約禮，百加牧師在按牧團行按手禮之後，以新任牧師的角色致詞，新高教會的詩班特別獻詩「愛我們的家」和「新的異象新的方向」兩首詩歌，全教會充滿希望和生機。陳百加牧師的先生，高百克師丈也是一位牧師，他為妻子獻上祝賀詞，非常感人。

攪動鷹巢 蓄勢待發

鑑於教牧同工的傳承以及開拓教會需要工人 決定在紐西蘭恢復並且擴展神學教育事工，以儲備工人。長堤台福龔偉鴻牧師擔任召集人張菁容傳道從旁鼎力協助，加上區長陳琴孟長老和區牧陳椒添牧師大力支持，又有台福教會的牧者，靈糧堂的牧者，和當地教會的牧者，親身參與鼓勵會友們參加，形成一股復興的浪潮。

特別感謝中區恩慈台福教會提供寬敞乾淨便利的上課環境，提供價值不菲的遠距教學實況錄影設備，這套遠距教學實況轉播與錄影已經在紐西蘭建構出數位化、網路化、視訊化、互動化的無距離教學環境。

原本預計上課人數：碩士班10位，博士班兩位，旁聽生20位，經過4個月的預備與迫切禱告，陳敏欽牧師風塵僕僕從美國趕來授課，結果上課學

員共有24位碩士生、6位博士生、36位旁聽生，19位牧者旁聽(包含5位基督城的牧者，1位弟兄透過遠距教學實況轉播在中國北京與我們同步上課)，合計有85人參加課程。

佈道大計

今年到各地探望台福教會，或者參與區會聚會，都會以著重門徒訓練作為主軸。缺乏同工是各教會普遍存在的事實，門徒訓練是突破這一個難處所不可或缺的神國事工。坊間門徒訓練的材料非常的多，許多時候重點不是在於使用哪一套教材，而是在於選用一套資料，然後就好好的熟悉它，使用它，並且用實際的行動把這一套門徒訓練的方法持續的實行出來。

3月6日，在婦女同工造就會上和他們分享門徒訓練的方法。主耶穌基督在世上傳道三年半，他把絕大部分的





佈道大計

時間使用在裝備造就12個門徒身上，其中更多的時間是發在最核心的三個門徒：彼得，約翰和雅各身上，這也是我們可以學效的方法。

從道成肉身，揀選門徒，形影不離，絕對順服，賦予能力，親身示範，分派工作，勤加監督，開花結果，期待繁殖。這一套系統的方法要從小開始，從少開始，持之以恆，切實去做，必然可以看見果效。

常常提醒自己兩個問題：第一，誰是我的保羅？我正在向誰學習？誰

在幫助我成為一個能夠生產門徒的門徒製造者？第二，我的提摩太在哪裡？我應該幫助誰去成為一個能夠生產門徒的門徒製造者？門徒訓練沒有捷徑，他所要求的是行動，現在就開始！找你的師父！或是找你的學徒！

Eastvale禱告站

Eastvale禱告站成立將近2年，是南加東區所結出來的果子。2年來，都是利用禮拜四的晚上在愛睦台福王雁鳴牧師家中聚會7點到8點是聚餐時間，王師母主廚，預備餐點，讓所有的兄弟享用，實在是不容易。之後是小組查經，由王牧師主持帶領。他們中間絕大多數都是在小組決志信主的。這個城市大約有1萬華人，是一塊福音的沃土，等待我們積極的去開墾。目前小組的需要：若在東區台福有成熟的長老或執事家庭，願意委身



Eastvale禱告站



■ 愛羊台福基督教會預備建堂

在這個禱告站，在這有永恆價值的事工上協助王牧師建立查經班，將會是極大的幫助。讓我們舉起聖潔的手，為王牧師一家和次第的福音工作代禱。

愛羊台福基督教會預備建堂

愛羊設立於2010年，滿香牧師在此牧會。林牧師早年在台灣校園福音團契事奉，從事學生工作，後來擴大侍奉範圍，走上牧會之路。她是正道教牧學博士班的畢業生，曾任台灣浸宣神學院院長。2010年，為響應台福2020宣教植堂運動，加入台福大家庭，是一位不可多得的牧者。

台灣正道為了南區台福培育工人的需要，去年9月在南區設立教學中心，地點就是使用愛羊教會，謝謝教會長執同工全力支持，使得在南邊栽培傳道人，訓練同工的計畫得以開展。

愛羊台福為配合教會增長，需要更大的空間，最近預備遷堂。他們已在附近買下一個約1百坪的聚會場所，讓我們為他們教會的增長在主面前感



■ 別開生面的受洗禮拜

恩，也一起為他們的建堂需要在主面前同心代求。

別開生面的受洗禮拜

高雄的生命樹台福教會是一個專門關懷牧養外籍勞工，專業人士的教會。據估計，目前在台灣的外勞有80萬人，是一個急需關注的福音工場。

這一天是生命樹台福教會大喜的日子，我們先在教會集合，短短的詩歌崇拜，一起禱告後，就集體分別搭乘幾部車子，前往蚵子寮海濱舉行海濱受洗禮拜。

過程井然有序，到了海邊，找到適合的角落就位，弟兄姊妹們伴著吉他手，向著大海，一起唱詩歌讚美神。為每一位要受洗的弟兄姊妹禱告之後，Alan牧師一一為他們在海裡受洗，何等別開生面。洗禮結束，接著就在海邊野餐，交友，團契，分享，非常美好。願神祝福生命樹台福基督教會，使用Alan和Debbie牧師夫婦，在這裡做美好的事工。

台灣正道設校10週年及ATS評鑑

台福植堂運動於1997年推展到了台灣，建立教會需要傳道同工，於是北美正道神學院在2007年到台灣設立分院，今年正好滿10年。5年前（2012年），台灣正道通過亞洲神學協會（Asian Theological Society）的審核，成為正式會員，並每5年需再接受評鑑一次。

5月2日到4日，有3位評鑑委員從新加坡、菲律賓和台灣來到台灣正道，開始為期3天的評鑑工作。感謝神，學校原有的三個學位（道學碩士科，聖經碩士科，基督教研究證書科）再次通過認證。新申請的教牧學博士班

的評鑑則需再補充一些資料。大體來說，評鑑工作進行順利、圓滿。

因逢台灣正道設校10週年，今年預備在10個地方舉行10場感恩餐會，第一場於5月12日在南加州柔似蜜市888海鮮餐廳登場。恩仁傳道幫助良多，謝謝好同工的協助。

感恩餐會的主要目的有三：

1. 感謝許多神學院的忠心夥伴關心台灣正道的需要，並協助完成建校工作；
2. 感謝台福總會接納台灣正道成為總會的第六個直屬機構；
3. 順利完成ATS的評鑑工作。



北美正道校園整建完工成感恩禮拜

5月13日，北美正道福音神學院舉行第27屆畢業典禮，由院長林國亮牧師主理，台福總會會牧吳政勛牧師禱告，議長伍偉昌長老致歡迎詞，前中華福音神學院院長陳濟民牧師證道，教務長陳愛光牧師頒授學位，共有11位博士班，23位碩士班，9位證書科畢業生，典禮過程莊嚴隆重。下午2時在校園舉行第一期校園整建工程完成感恩禮拜，由行政服務處吳錫安主任主持，禮拜中充滿了回顧、感恩、見證、欣喜、興奮、期待。

所有參加感恩禮拜的兄弟姐妹們分成5個梯隊，參觀了可以典藏十萬冊美輪美奐的圖書館；專任教師各自所屬，可以安靜、默想、寫作、備課的私人小天地；配備現代化視訊教學，多功能，先進設備的教室；可以靜坐沉思，享受心靈平靜安穩的禱告花園；同學們下課時可以躺臥休息，閉目養神，討論神學議題的陽光草坪等。學院還邀請總會婦女會在校園擺設心靈棲息站：走累了，有點心茶水；參觀完了，有伴手禮；真是設想周到。

